

郭耀庆、亓国杰、郭歧山、张爱仙、王建平、付雪琴

我市六人入围“中国好人榜”

晨报讯(记者 李丹丹 通讯员 陈超)日前,由中宣部、中央文明办主办的“中国好人榜”10月投票活动拉开序幕,我市有六位市民入围,他们是郭耀庆、亓国杰、郭歧山、张爱仙、王建平、付雪琴。
郭耀庆是外国语中学的学生。今年8月4日,3名游客在淇河溺水,年仅16岁的他不顾个人安危,纵身跳入水中将人救出。他舍己救人的事迹在社会各界引起强烈反响。
亓国杰是浚县卫贤人。他复员后,把战友的父母视同自己父母,把战友的家人当成自己的亲人,他30年如一日坚持照顾牺牲战友的家人,在当地传为佳话。亓国杰的事迹曾被

评为“鹤壁市十件好事”之一。
今年86岁的郭歧山是鹤煤三矿的退休工人。自1979年退休至今,20多年来,老人主动承担起义务协管交通的工作,是我省唯一的义务交通协管员。他的事迹多次被市里评为“十佳好事”之一。
张爱仙今年63岁,她21岁结婚至今,无悔守候了40余年,含辛茹苦地伺候并送走了公公的父亲、自己的亲生父母、养父母,丈夫的亲生父母、养父母和丈夫,谱写一曲“孝老爱亲”的生命之歌。
鹤煤十矿运输队职工王建平不离不弃照顾瘫痪妻子19年,他的感人事迹被市文明委

评为了鹤壁市三季度“十件好事”之一。
户籍民警付雪琴在工作岗位上默默奉献,为群众提供优质的服务,还尽其所能向辖区内老弱病残伸出援助之手,让他们感受亲人般的温暖。
如果您被他们的事迹所打动,可在本月25日之前,登录中国文明网,点击“我推荐,我评议,身边好人”栏目投票支持。
其中,郭耀庆在“见义勇为”栏8号,亓国杰在“助人为乐”栏55号,郭歧山在“敬业奉献”栏29号,张爱仙和王建平在“孝老爱亲”栏78号和54号,付雪琴在“敬业奉献”栏22号。

9月份我市CPI上涨5.4%

晨报讯(记者 夏国锋 见习记者 李蔚)10月17日,记者从市统计局获悉,9月份我市CPI环比增长0.4个百分点,同比上涨5.4%。由于翘尾因素的减少,同比涨幅比上月回落0.2个百分点。
适逢中秋、国庆双节,9月我市居民消费价格呈现高位运行态势,在居民消费构成中,猪肉、鸡蛋、外用膳食品、燃料上涨幅度较大。主要表现:猪肉价格同比涨幅较大,猪肉价格较上年同期上涨52.5%;鲜蛋价格同比上涨8.6%。与8月相比,价格在高位上又上涨了2.6%;在外用膳食品价格较上年同期上涨13.6%。
此外,天气渐寒,居民用蜂窝煤、液化石油气价格有所上扬,对CPI有一定的助推作用。(线索提供:陈俊玲)



10月17日,我市第二十六届菊展开始布展。本届菊展将于20日开始,11月5日结束。展出品种有独本菊、多头菊、悬崖菊、塔菊、艺菊、什锦菊、盆景菊等。晨报记者 赵永强 摄

我市交警集中排查校车安全隐患

晨报讯(记者 秦颖 见习记者 王艳)10月17日,记者从市公安局交巡警支队获悉,从20日开始,市公安交巡警支队将集中开展为期70天的学生接送车辆安全隐患集中整治行动。
市交巡警支队将会同各级教育、安监等部门,集中摸排辖区内校车,按照相关安全技术标准,对其检查整治,详细掌握校车数量、车辆所有人、驾驶人等情况,杜绝使用非法改装、拼装等不符合要求车辆接送学生。不具备相应准驾车型3年以上、最近3年内记满12分,以及发生过致人伤亡交通事故、饮酒和醉酒驾驶的驾驶人,禁止驾驶校车。
行动期间,交警将加强对学生上学、放学时段和学校周边道路管控,集中整治校车交通违法行为,严厉查处校车超员、超速,及使用不符合安全技术标准车辆搭载学生等交通违法行为,坚决遏制校车交通事故的发生。(线索提供:李宗民 汪春)

健康节义诊活动期间市中心血站将接受市民义务献血

晨报讯(记者 范丽丽)2011鹤壁市首届健康节将于10月21日(本周五)在新世纪广场盛大开幕。本届健康节的主题为“健康,让生活更美好!”,旨在开展社会公益、普及健康知识、提高全民健康意识、倡导健康生活方式。
健康节一经推出就得到市民广泛关注。“参加健康节的义务献血活动需要做什么准备?”市民张先生拨打健康节组委会电话3322234询问。就此记者采访了市中心血站血液中心办公室主任王翔。他说,献血前一天和当天早上可按往常的习惯进餐,以低脂肪为宜,不饮酒,睡眠充足,不做剧烈运动,献血时带上本人身份证。
2011年,我市市中心血站大力宣传献血知识,广大市民热情参与,截止到9月30日,今年共有7301人次捐献全血2878600毫升,比去年同期增加了32%。
“我们希望广大市民和各单位积极参与义务献血,保证血液库存,为需要救治的人及时提供血液。”王翔说,参与献血可以拨打电话3330698与市中心血站联系。本周五,市中心血站将派出献血车到广场大型义诊现场,接受市民献血,欢迎市民参加。
此外,记者从健康节组委会了解到,鹤壁市首届健康节的《金秋健康特刊》将于10月19日与读者见面。《金秋健康特刊》图文并茂,展示我市医疗卫生事业所取得的丰硕成果,以及各医疗机构参与健康节广场大型义诊的专家简介等。



2237人报名教师资格认定考试

报名人数创历年新高

晨报讯(记者 王帅 见习记者 杨阳 通讯员 安建刚)10月15日,2011年面向社会认定教师资格理论考试结束,全市共有2237人报名(不含报考高校教师资格的47人),报考人数创历年新高。河南教师资格网将于10月28日公布理论考试成绩,成绩合格者将参加11月中旬举行的教学技能测试。
今年我市共有2237人报名教师资格认定考试,参考人数创历年新高,其中有1438人参加了教师资格认定理论考试。高校应届毕业生和社会在职人员占报考总人数的比例很大。

据市教育局相关人士介绍,10月28日,河南教师资格网公布考生理论考试成绩后,11月中旬,成绩合格者将参加各县区教育机构组织的教学技能测试。
技能测试内容主要是结合本人拟说课内容所撰写的教案,考察测试对象对教学内容的处理、课堂教学的组织、教学手段的应用,以及教态和学生兴趣调动的能力等。说课、答辩总时间不超过20分钟,其中,说课不超过10分钟,答辩及学科组成员随机提问不超过8分钟。
明年1月初,教育部门将给教师资格认定合格者发放教师资格证。

第四批油补393.5万元本月20日前发放到位

晨报讯(记者 渠稳 通讯员 陈云)10月17日,记者从市财政局获悉,2011年第四批油价补贴资金393.5万元已下达,分别对林业、城市公交、农村道路客运、城市出租车4个行业给予补贴。补贴对象包括国有苗圃470亩,城市公交424辆折合391标台,农村客运228辆折合174.4标台,出租车855辆。
今年以来,上级共计4次下拨我市油价补贴资金4782.62万元。目前,前三批发放工作已经完成,第四批油价补贴资金预计于本月20日前发放到位。

分类信息专栏
●房产信息●求职招聘●出租租赁●劳务招工
咨询热线:0392-3313877
售房:因急用钱,售淮南路与兴鹤大街交叉口、淇滨中学对面营业房一套,120m²。周边有淇滨中学、鹤翔小学,青少年活动中心,水电齐全。电话:13803921172
出租:鹤壁日报社附近有三部分办公房对外出租。电话:3319455
出售:现有一套卫生纸、餐巾纸、打印纸生产设备,九成新,半价出售。电话:18903924085